



董爷爷的免费“学堂”又开课啦

老人用微薄的退休工资,连续6年为农村留守儿童提供校外辅导

“董爷爷好!”“同学们好!”6月28日上午8时,盐城大丰市西团镇74岁的董尔逊老人办起的免费“学堂”暑期班正式开课啦,10多名孩子正在听董爷爷讲《中国梦》的故事。现代快报记者了解到,董尔逊老人用自己微薄的收入,在家中建起“学堂”,连续6年来,免费为数百位农村留守儿童提供了校外辅导。

陈兆华 单剑宏 姜振军

七旬老人家中办“学堂”

董尔逊老人的家位于大丰市西团镇6组,是一栋普通的三间砖瓦平房,也就是董爷爷的免费“学堂”所在地。记者看到老人家门口停放着10多辆自行车、电动车。堂屋里整齐摆放着4排崭新的桌椅,10多名孩子端坐着听讲。

此时,身穿浅绿色衬衫、架着金丝眼镜的董尔逊老人正在给孩子们上课。“你的梦、他的梦、我的梦,构成中国梦。”“尊重他人、尊重自己。”“要孝顺父母,珍惜他们的辛劳付出。”……黑板上整齐地写着一些文明警句。董老讲得认真,孩子们坐在下面听得入神。

免费“学堂”已是第6年

“下课了,同学们自由活动15分钟,下一节课上绘画课,请同学们准时领取纸、笔、尺等。”顿时,教室里热闹了起来,有些孩子在董老家的东房间的活动室打起了乒乓球,有些孩子下起了象棋……而董尔逊老人一刻也不离孩子身边。

记者了解到,董老做过将近10年的中学代课教师,教历史和绘画,可因为种种原因从事了其他工作,现在退休后每个月仅有几百元收入。“平时周六给孩子上课,每年寒暑假里,每周上两天课,一个暑假是16天课。”据董老介绍,看到农村的孩子假期里无处可去,不仅耽误学

习,还不安全,于是他便办起了免费“学堂”,到今年已是第6个年头了。

“学堂”里还缺数学老师

“上课前,董爷爷都认真备课,从古到今,从历史到语文,他都会教,也给孩子安排家庭作业,修改作业,课程都安排得井井有条。”最让家长感动的是,董老不仅分文不取,学生用的纸张笔墨都是他掏钱。

在董老的请求下,镇里还安排了一位退休英语老师,不定期来给孩子们免费上课。董老表示,儿女和老伴都支持,再加上政府帮助,使他更有信心办下去,现在在学堂里还缺数学老师,他希望在大家帮助下能尽快找到,让更多农村孩子受益。

如皋小学结对云南希望小学—— 和大山里的小伙伴交朋友

近日,在“江苏好人”姜峰的牵线下,如皋市安定小学四(1)班与昆明南营希望小学四年级正式结对。相隔千里的孩子们通过书信往来,搭建起了友谊的桥梁。透过薄薄的纸张和简单的文字,城里孩子和山里的同龄学生们相互了解、关心……

陈莹 严君臣 王俊

谢娟通过常年帮扶云南地区的同事姜峰,要到了几张云南贫困地区的照片。“孩子们都惊呆了。”谢娟现在仍然记得儿子张琨看到照片时的震惊,“他从没想到,在风景秀丽的大山里,竟然有很多吃不饱穿不暖的同龄孩子。”

不久后,11岁的张琨提出,想跟山里的小伙伴交朋友。在班主任张爱华的带领下,安定小学四(1)

班59个孩子都表达了同样的愿望。

这事儿还是请姜峰当“中间人”。6月4日,由如皋孩子们捐出的300本图书、亲手写的59封交友信寄出了。6月26日下午,姜峰带来了云南省富民县永定镇南营小学四年级孩子的感谢信,有些字还是用拼音代替,字里行间却充满了朴素的情义。其中一封信中说:“我叫李梓瑞,父母种田,种的是土豆,等学校放假了,我让父母寄些土豆给你们”。

捧读着这些信,孩子们的眼眶湿润了,他们表示,要将这份特殊的友谊一直维持下去。

老人驾“代步车”上路被查 家人一怒告销售商

媳妇出于孝心,为公公添置了一辆四轮电动车。怎料老人驾车上路时,却因该车为非标电动车,被交警处罚款。媳妇蔡某感觉受到了欺骗,将售车商家告上法庭,要求商家返还购车费用,并依照最新《消费者权益保护法》索要三倍赔偿。日前,南通市如东县人民法院对此案进行了开庭审理,因不能提供商家虚假宣传的证据,蔡某的诉讼请求被驳回。

汤天维 陈莹 胡涓

去年10月4日,如东人蔡某在张氏夫妇经营的电动车经营部,花19800元购买了一辆达沃牌电动车。今年4月30日,蔡某的公公符某驾驶该电动车在苏如靖靖线行驶时被交警拦下。因符某驾驶未经登记的机动车上道路行驶,交警对他进行了罚款200元。

买来的电动车竟然不能正常上路行驶?蔡某向南通市如东县工商局投诉,要求退货,调解未果后,今年5月27日,蔡某诉至如东县法院。蔡某认为,自己购买的达沃牌电动车属于未经国家经信委批准、不在目录中的非标电动汽车。

车,公安机关道路管理部门禁止其上路,故其为限制流通物,张氏夫妇应返还购车款。此外购买过程中,张氏夫妇进行了误导性宣传,依照新消法,蔡某要求三倍赔偿。

法院审理后认为,根据张氏夫妇提供的四轮电动车合格证和说明书,清楚表明电动车属于流通物。对张氏夫妇有没有进行误导性宣传,蔡某也未能提供证据,因此法院驳回了蔡某的诉讼请求。

不过,承办法官陈兵提醒,购买四轮电动车一定要事先查询产品是否在国家机动车公告目录内,咨询车管部门能否挂牌后再行购买。

突发

南通居梦莱家纺昨失火

一间仓库被烧毁,所幸未造成人员伤亡

昨天下午两点多,位于南通市通州区的南通居梦莱家用纺织品有限公司内发生火灾,现场浓烟滚滚。据悉,此次火灾造成该公司内一间仓库被毁,目前起火原因还在进一步调查中。

从现场目击者拍下的照片可以看到,事发当时浓烟升至半空,明火则压得较低。

经南通市公安消防支队通州大队队员的全力扑救,火情于当日下午5时许被全面控制住。据悉,该起火灾造成位于公司西北角的一间仓库被焚毁,幸而未有人员伤



火灾现场 图片来自网络

亡。目前,该起火情起火原因与造成的具体损失还在进一步调查中。

陈莹 严君臣

避让不及三辆车相撞

事故造成一死两伤

6月28日深夜,邳州市一条乡间公路上发生一起车祸,三辆车撞在一起造成一人死亡两人受伤。据邳州交警部门介绍,一辆集装箱车行驶中发现前方缓慢行驶的农用车,为避让,导致事故发生。

据介绍,事发路段位于250省道邳州段、邹庄卞湖路口,一辆半挂货车与一辆载有胶合板材的农用三轮车、一辆集装箱车撞在一起。当地居民介绍,昨天一早现场一片混乱,交通十分拥堵。

大客失控“骑”上隔离栏

幸运的是车上20余人均无大碍

昨天上午,扬溧高速公路下行线镇江西出口附近发生惊险一幕,一辆大客车在行驶中突然冲上隔离护栏,险些造成翻车,车上十多人飞出座位,万幸的是,经过医生检查,大部分人员仅是表皮擦伤,无人骨折,只有一人留院观察。

当天上午10点半,镇江交巡警高速公路二大队民警接到报警,在扬溧高速公路下行线镇江西出口附近发生一起大客车交通事故,有多人受伤。接报后,民警立即赶往现场看到,一辆扬州号牌大客车骑跨在出口分道处“V”形水泥护栏上,车身歪斜,二十多名乘客分散站在导流线上。

现场调查中,司机曹某说,他当天执行扬州至溧阳班车,核载33人,实载只有20余人,他正常行驶至镇江西出口附近,前方一辆轿



客车骑跨在水泥护栏上,车身歪斜

车突然变道,他在急忙避让中,车子撞上了水泥隔离护栏。民警现场勘察发现,大客车没有与其他车辆发生碰撞的痕迹,对于曹某所述还有待有关部门进一步调查确认。

经过与医院联系,当天送医受伤乘客大部分是皮外擦伤,简单处理后均自行离去,仅一人怀疑有轻微脑震荡,医生建议留院观察。

仇建新 林清智 文/摄

供电

南通110千伏姜北变电站投运

6月23日,位于南通市高新区的110千伏姜北变电站一次投运成功,该变电站位于南通市通州经济开发区,为全户内GIS变电站,站内数据采集和分合闸脉冲均采用光纤通信方式,为南通市区第一座新建的智能化变电站。

据悉,姜北变投运后,将主供姜灶、袁灶地区的负荷,不仅为该

地区提供了新的电源布点,有效提高该地区的供电能力,而且将有效解决现有110千伏姜中变和35千伏袁灶变的重载问题。接下来,南通供电公司还将通过加快配网工程建设,建好联络通道,将姜中变部分负荷转接至姜北变供电,提高姜中变转供能力和降低姜中变供电压力。

陈莹 钱霜秋 吴庆华